IIPMJEMHM VCIIUT 3A YIINC HA MATEMATNYEUN PAKYJITET
Beorpam, 28.06.2017.

1. Hara cy tBpbhema:

(I) 3a cBakm pamuoHaJsaH OPOj T W CBAKM MPAIUOHAJNAH OPoOj ¥, OPoj 4y je mpanmonasas;
(IT) 3a cBaku parmoHAJaH OPOj T W CBAKK MPAIMOHAJAH OPOj Y, OPOj Ty je MpannoHAIAH;
(IIT) 3a cBaku panmoHaJan OpPOj T W CBAKM MpanMOHAJaH OpOj ¥y, Opoj y* je mpanuoHAJaH.
Tauna cy tBphema:

A) cBa Tpu B) nwujenuo @ camo (I) D) cawmo (III) E) tauno nBa on mux N) He 3naMm

2. Ckyn pemema mejemnauune |z — 1| > |z + 5| je:

A) (=5,1) (=00, —2) C) (—o0,—5) D) (—2,+00) E) (1,+o0) N) me 3HaM

3. llenu GpojeBu a u b cy pemema jemsauune r2 — 7z +m =0. Axo je a® +4b*> = 68, onma 6poj m mpumana
WHTEPBAIY:

A) (—o0,-8) [-8,0) C) [0,8) D) [8,4+0c) E) 6poj m muuje jemmozuauno onpebern N) He 3maMm

4. Y npasoyraouuky ABCD je AB=3 u BC =1. Ako je M rauka crpanune AD, a N rtauka cTpaHuie
AB Taro nma je AN =2AM | ouna je makcumaasa moryha BpeasocT nospmune yersopoyria MNCD jennaka:

7 7 3 3
@ 1 B) 3 C) 1 D) 3 E) 2 N) me 3nam

8
5. 36up KBaJapaTa CBUX PEAJHUX pelewma jenHauune \/r + 4+ 2v/x + 3 = % jemHak je:
@ s B) 1 C) 4 D) 10 E) 14 N) He 3maM

6. Hajsehin ox 6pojesa 21/2, 31/3  41/4  51/5 5 61/6 je:
A) 61/6 B) 5!/5 C) 4Y/4 @ 31/3 E) 21/2 N) me 3mam

7. Bpoj maposa (a,b) mpupomaux GpojeBa 3a Koje Bamm logy (logys (2!1900)) =1 je:

A)O B) 1 C) 2 3 E) sehn ox 3 N) He 3naM

8. Cumerpasia yayrpammer yria koxn temena A tpoyrina ABC ceue crpamuny BC y taukum D Tako na je
BD =9 u DC =12. Axo je O uenrap ynucasor kpyra maror tpoyriaa u AO : OD = 4 : 3, ouna je obum
tpoyria ABC jenHak:

A) 63 B) 56 C) 48 D) 42 (®) 19 N) e 3maM

9. Hera je ABCD tpamne3 unje cy ocuosune AB = 30 u CD = 20. Ha kpaky BC wusabpana je tauka F
takBa na je BE : EC =2:1. Axro je noBpmuHa mator Tpamesa jemnaka P, tana je moBpmuna tpoyriaa AFED
jenmHaka:

1 7 2 8 2
A) SP (B) =P C) P D) =P E) 2P N) me 3maM

10. OcuosBa mupavmuae MABCD je kampar ABCD , a 6ouna mBuna MA je HOpMmaaHa Ha OCHOBY. AKO je
AC =5,a L/MDA =30°, tana je 3anpeMuHa TUPAMUIE jeIHAKA:

125 125 125

A) %ﬁ B) ?\/ﬁ ©) T\/é 36 =

V6 E) ﬁﬁ N) ue 3nam



11. Meby OpojeBuma In3, sin32°, /0,25, cos63° u logs 2 HajMmamu je:
A) In3 B) sin32° C) /0,25 cos 63° E) log;2 N) me 3nam

sin® x — cos®
sin (x — %)

A) V2 B)4-2 @ 2 D) uuje nepunncana  E) Huje jemmoznauno oapebena  N) He 3mam

12. Ako je sin2z = 2v/2 — 2, oHma BpeIHOCT M3pasa M3HOCH:
13. ¥ tpoyrny ABC je ZCAB=60° u AB:CA=2:1. Axo je nospmusa Tpoyria 18v/3, obum Tpoyria je:

A) 3v2(3+3) 6(3+/3) C) 30 D) 4(3+?2) E) 6(3+V72) N) me 3HaM

14. Bpoj pemena jeqnaunbe tgx = coSx y MHTEDPBANY |[—T, 7| je:
A) 0 B) 1 © 2 D) 3 E) 4 N) He 3HAM

15. Axo je M (xg,yo) Tauka kpysxmmne r2 +y? —2x — 2y —3 = 0 koja je majbmmwxa Taukm A(4,—5), omma je
To + Yo jemHAKO:

® 1 B) 2 C) 3 D) 0 E) 5 N) He 3HAM
1 1 1 .
16. 36up npBux 100 unanoBa Hm3a 1,1,2, 5,4,17...,2", SRR i
1 1 1
100 50 50 51 50
A) 241 o5 B) 2 +1—2E © 2 +1_ZT9 D) 2! +1- o5 E) 2~ 1+ 5 N) ne snan
17. Heka je z rowmmIekcan OpOj 3a KOjU BaKuU P = —|z|. Tama je 2z — Z jemmaro:
z+1

@ -1-3i B) 6—1 C) 2-3i D) 1—i E) uuje jenmosnauno onpebeno N) me 3nam

18. Heka cy a u b peasnu 6pojeBu u mHeka je 6poj 2+ jenHo pememe jemmaumue 25+ ax +b=0. IIpoussoxn
ab je jemHak:

A) 110 —220 C) —20 D) -22 E) 55 N) me 3uaM

19. Iler yuenuka Tpeba pacmopeauTu HA MET CTOJUNA YV jeOHOM peny Tako na llepa He cemm Ha MecTHMa KOja
Ccy Ha KpajeBuMa pena, a sKuKa He cemu Ha MeCTy Koje je TayHo y cpemuuu. Ha KONmkO HaumHa je TO Moryhe
YUMHUTA !

A) 42 B) 48 (© 60 D) 72 E) 120 N) e 3maM

20. Y pa3sBojy cremena 6unoMa (x4 y)", rae cy x,y peasHd, a N OPUPOIAH OpOj, APYrU cabUpak je jemHak
320, Tpehu je 1280, a uerspTu 2560. [IpomusBon zyn je jemHax:

A) 30 B) 36 (© 40 D) 45 E) 50 N) He 3mam



